

SKUPŠTINA OPŠTINA ULCINJ /

ULCINJ 07.12.2020 GOD



Crna Gora - Mali i Zi  
Opština Ulcinj - Komuna e Ulqinit

09.12.2020

Priliceno - Pranuor:	10.12.2020	
Org. red. Njes. Org.	Broj. Numeri	Prilog - Bashkanti Vijeja - Vlera
02-	211	20-1

Prva tačka

PYETJET DHE PERGJIGJET E KSHILLTAREVE

KSHILLTARI DPS MARKO ŠKRELJA

I NDERUAR KRZTARI I KUVENDIT zoti ÇAPUNI

I NDERUAR KRYTER I KOMUNES SE ULQINIT zoti LJORO NREKIQ

TE NDERUAR KOLEG KSHILLTARE DHE KSHILLTAR

PERSHENDETJE DHE PER MEDIJAT

GATI U BA NJI VITË QE NE GLOBIN TOKSOR TE BOTES U SHFAQ PANDEMIJA CORONA VIRUS COVID 19,, E CILA NUK E ANASHKALOJ AS MALIN E ZI, AS KOMUNEN E ULQINIT ME RRETHINA.

PER VEÇ TE INFEKTUARA EVE ME KOVID19 ME KEQARRDHJE NE KEMI PAS DHE SHUM QUTETAR TE ULQINIT QE E HUPEN BETEJEN ME ME KET PANDEMI

NDERTA DHE KOLEGU JONE I DASHUR TASH I MJERA DRITON ALAJ, KU SHFRYTZOJ RASTIN QE FAMILJES ALAJ, DHE GJITHË ATYRE QE HUPEN MATE AFERMIT E TYRE TJU SHPREHI NGUSHLLIMET E MIJA MA TE PERZEMERTA KURSE ATYRE QE JAN TE INFEKTUEM U DESHIROJ SHERIM TE SHPEJTË

KRAHAS KETYRE HUMBJEVE ME NJEZË AS QE MUNT TE ZAVENDSOHEN

--KJO PANDEMI ËSHT DUKE SHKAKTUE HUMBJE TE MDHAJA DHE NE EKONOMIN E KOMUNES SE ULQINIT TE BIZNESIT TE VOGEL, DHE TE MESEM, EKONOMIN TURISTIKE, HOTELIJERE, RESTORANTEVE DHE SHERBIMEVE AMFISE

PYTJEN JA DREJTO,

KRYTARIT TE KOMUNES, SEKRETARIT PER VEPRIMTARI EKONOMI DHE BUXHET ULQIN SI DHE TRUPIT KORDINUES QE MIRREN ME SITUATEN DHE GJENDJEN PANDEMIKE NE ULQIN

A JAN MARRË DHE ÇFAR MASASH KENI MARRË PER TI LETSUA HUMBJET E MDHJA NE BIZNESIN E VOGEL TE ULQINIT GJAT PERIUDHES SE PAMDEMIS CORONA VIRUSIT

CILAT MASA JAN MARRË PER TE RUJT FUQIN PUNTORE E CILA PERBAN NUMRIN MA TE MADHË TE BANORVE TE ULQINIT

ME QENSE KOMUNA E ULQINIT ME NJI PERQINDJE SHUMË TE MADHE PO THUEJSE 80% MIRRET ME VEPRIMTARI TURISTIKE JEMI VET DESHMITAR SE ÇFAR SEZONI KEMI PAS KET VIT E SHOH TE ARSYESHME QE TA NDIHMOJMË BIZNESIN DHE EKONOMIN E ULQINIT. ME ATO MJETE SADO TE VOGLA QE KA KOMUNA.

MARKO ŠKRELJA



ITE ME DIT MBYDHEN KOMPANIT SHKOJN NE FALEMENTIM DHE DO TE VIJM NE SITUAT QE  
TE MESIM NJI NUMER BUKUR I MADHË I PUNTOREVE PA PUNË DHE PA MUNDESI ME JA  
SIGURUA BUKEN FAMILJES VET.

DUA TE JU PERKUJTOJ ZOTI KRYETAR QE EDHE VITIN E KALUEM, NE PALAZHISTEN NE  
PLAZHIN E MADH KEMI PAS DAME TE PA ÇMUESHME TE SHKAKTUARA NGA STUHIJA E  
DATES 9/10 KORRIK 2019 PER TE CILEN AS KEMI FITUAN KURRFAR DAM SHPERBLIM  
AS PERGJEGJE NE PYTJEN TIME SI KSHILLTAR NGA KJO FOLTORE NE FUND TE VITIT,

KALUER - PO ECGW ATA QKA THA DHE KOLEGJ UNE  
PARA DY DITVE QE SHUM KEG. PO THUEJ SE  
ITSPAKUK KEMI PERGJEGJE NE PYTJETE  
KSHILLTAREVE.

#### PYETJA E DYTË

##### I DREJTOHET KRYTARIT TE KOMUNES

KA TE BEJNË ME OBJEKTET E PERKOHSHME QE JANË NE TOKEN E KOMUNES  
A KA NDONJI LETSIM DHE CILAT JAN ATO LETSIME QE DOTE FITOJN QIRAMARRSIT E  
OBJEKTEVE TE PERKOHSHME NE TRULLIN E KOMUNES SE ULQINIT. -


NE TENDERIN E DATES 22.02.2020 TE GJITHË ATA QE KAN QEN TE INTERESUAR KAN  
KONKURUA DHE KAN BER PAGESAT E TYRE ME SHUMEN 100% TE VLERES DHE KAN LIJEDH  
KONTRATAT ME SUBJEKTET RELEVANTE TE KOMUNES, KURSE PER SHKAK TE SITUATES  
AKTUALE PANDEMIS CORONA VIRUS DHE TU RRESPEKTUA RREGULLAT E TRUPIT NACIONAL  
KORDINUES , ATA OBJEKTA AS JAN VENDOS AS JAN VU NE FUNKCION  
KURSE PAGESAT NDAJ KOMUNES JAN BER 100% ME TE CILEN QIRAMARRSIT DAMTOHEN NE  
PERIULLEN MA TE VESHTIR TE TYRE, \*

DUA TE PERKUJTOJ KRYETARIN E KOMUNES QE NGA KJO FOLTORE KA PREMTUA QE  
GJITHË ATA QE KAN BER PAGESAT E RREGULLTA DHE KAN LIJEDH KONTRATEN ME  
KOMUNEN E ULQINIT, TANA ATO PAGESA I TEJKALOJM NE VITIN E ARRSHEN  
PYETJA IME SI KSHILLTAR NE VAZHDIM A METET KRYETARI NE ATO FJALË

##### PYETJA NE RRADHË DREJTOHET KRYTARIT TE KOMUNES

PSE ENDE NUKË ESHT REALIZUA PROJEKTI I ELEKTRIFIKIMIT NE PJESEN MAGJISTRALE  
PREJ QENDRES TE SHTOJIT DERI TE ADA BOJANA

A ESHT SHPALLË TENDERI A ESHT ZGJEDH KONTRAKTORI MA I VOLITSEM  
NESE ESHT ZGJIJEDH OFERTA MA E VOLITSHME PSE ENDE NUK KANË FILLUA PUNEN  
EDHE PSE PANDEMIJA CORONA VIRUS ESHT ALA AKTUALE, KURRNJI INVESTIM KAPITAL NE  
MAL TE ZI NUKË ESHT NDALUA TU I RRESPEKTUA RREGULLAT E KSHILLIT KORDINUS  
NACIONAL..

MAZVO ŠKREŠA  




SLEDEĆE MOJE ODBORNIČKO PITANJE PREDSEDNIKU SKUPŠTINE, PREDSEDNIKU OPŠTINE I NAČELNIKU KOMUNALNE POLICIJE U OPŠTINI ULCINJ

TIČE SE PROBLEM KRUPNE STOKE NA MAGISTRALNOM PUTU ADA-PORT MILENA

Poštovani Predsjedniče Skupštine Opštine Ulcinj, poštovane kolege odbornici,

moralna mi je dužnost da prvo kao građanin ove opštine, a zatim i kao odbornik ovog visokog doma još jednom ukažem na problem oko raspuštenih KRUPNE STOKE koji iz godine u godini sve veći problem

Naime, svjedoci smo da se raspuštena krupna stoka govoda slobodno kreću po javnim površinama dugi niz godina a Boga mi i decenija i čine ogromnu štetu kako na javnim tako i na privatnim posjedima. Naveo bih vrlo bitnu stvar da slobodnim kretanjem i izlaženjem ovih životinja na regionalni put Ulcinj-Ada dolazilo je do teških saobraćajnih nesreća koje su rezultirale mnogo puta sa fatalnim ishodima. U saznanju smo da je za svo ovo vrijeme smrtno nastradalo 16 lica. Zadnji udes se desio 29 novembra ove godine gdje je srećom lice koje je upravljalo vozilom prošlo bez većih povreda, a vozilo potpuno uništeno. Iz mjesne zajednice Štoj su me obavijestili da je do sada poslato više dopisa na relevantne adrese koje su nadležne za ovaj problem to:

**Komunalnoj Policiji, Upravi za veterinu bezbjednost hrane i fitosanitarne poslove u Podgorici** i Predsjedniku Opštine Ulcinj, međutim, pisani odgovor su dobili samo od Načelnika Komunalne policije g. Milazima Mustafe da su u više navrata pokušali da odrade akcije hvatanja tih životinja ali bezuspešno.

U prilogu Vam dostavljam dopise koje je MZ Štoj poslala relevantnim institucijama. Zatim smo i bivšeg ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja prilikom njegove posjete Ulcinja upoznali i pitali vezano za ovaj problem, rečeno nam je da se taj problem vrlo lako i brzo može riješiti koordinacijom opštinskih i republičkih službi, Ali da inicijativu mora pokrenuti Opština sa njenim službama.

Do sad nije pokrenuta nijedna inicijativa takve vrste od strane njih i pored svih naših apela.

Zadnjih dana u ranim večernjim satima oko 18h životinje se mogu vidjeti na potezu od restorana Ade Bojana do mosta na Port Mileni, komunalna policija je više puta obaviještena o tome, i par puta su izašli na lice mjesta, ali bez ikakvog uspjeha.

Savjet Mjesne Zajednice Štoj je pokrenulo akciju potpisivanja peticije za koju je putem medija obaviještena javnost i koja je u toku, i do sad je naišla na veliko interesovanje građana, jer mislimo da je krajnje vrijeme da se trajno riješi ovaj problem. Dalji treba da čekamo da još neko strada

Sa ovoga mjesta bih još jednom uputio apel svim relevantnim institucijama i službama da preduzmu neophodne radnje iz njihovih nadležnosti da se ovaj problem trajno riješi jednom za svagda.

U nadi da ćete imati sluha za ovaj naš zahtjev i da ćemo zajednički riješiti ovaj problem, srdačno se zahvaljujem. **Odgoriti u pisanoj formi**

MARVO ŠKREČIĆ